

# АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «СЫКТЫВДИНСКИЙ»

## ПРОТОКОЛ № 3

заседания комиссии по распределению субсидий  
из бюджета МО МР «Сыктывдинский» социально ориентированным некоммерческим  
организациям (СО НКО)

7 сентября 2022 года

Носов В.Ю. – заместитель руководителя администрации муниципального района,  
председатель комиссии;  
Изьюрова Е.А. – начальник архивного отдела администрации муниципального района,  
секретарь комиссии

Присутствовали члены комиссии:

Абрамовская М.И. – начальник бюджетного отдела управления финансов администрации  
МР «Сыктывдинский»;

Боброва Е.Б. – начальник отдела по работе с Советом, сельскими поселениями и связям с  
общественностью администрации МР «Сыктывдинский»;

Жирютина Н.А. – председатель Сыктывдинской районной организации ветеранов Коми  
республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда,  
вооруженных Сил и правоохранительных органов;

Малахова М.Л. – старший экономист отдела экономического развития администрации МР  
«Сыктывдинский»;

Осипова Е.П. – председатель Сыктывдинской районной организации Коми  
республиканской организации ООО «Всероссийское общество инвалидов».

### Повестка дня:

1. Рассмотрение проектов, представленных на конкурс СО НКО.
2. Подведение итогов оценки эффективности социальных проектов.
3. Распределение субсидий из бюджета МО МР «Сыктывдинский» социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию проектов.

По первому вопросу выступила Боброва Е.Б. – начальник отдела по работе с Советом, сельскими поселениями и связям с общественностью администрации МР «Сыктывдинский».

В соответствии с постановлением Правительства Республики Коми от 28 марта 2022 г. № 88-р «О распределении субсидий из республиканского бюджета Республики Коми бюджетам муниципальных образований на софинансирование расходных обязательств органов местного самоуправления, возникающих при реализации муниципальных программ (подпрограмм) поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, на 2022 год» размер субсидии из республиканского бюджета нашему району на поддержку СО НКО составляет 84076,39 рублей. Всего, с учетом средств муниципального бюджета, запланированных на 2022 год распределению подлежали 284076,39 рублей. В соответствии с постановлениями администрации муниципального района «Сыктывдинский» от 14 июня 2022 года № 6/675 «О распределении субсидии из бюджета муниципального района «Сыктывдинский» на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций», от 7 сентября 2022 года № 7/907 «О распределении субсидии из бюджета муниципального района «Сыктывдинский» на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций» были предоставлены субсидии СО НКО на общую сумму 251368,05 рублей.

Таким образом, распределению подлежит остаток средств в сумме 32708,34 рублей.

Согласно порядку предоставления субсидий из бюджета МО МР «Сыктывдинский» на поддержку социально ориентированных некоммерческих

организаций отделом по работе с Советом, сельскими поселениями и связям с общественностью с 25 июля по 23 августа 2022 года был объявлен конкурс заявок на поддержку СО РКО (опубликован на сайте администрации района). Всего на конкурс был представлен 1 проект - «Доступный музей» (Коми региональная Автономная некоммерческая организация по развитию социокультурных инициатив и музейной деятельности «Миян му» («Наша земля»)).

Проект был представлен на конкурс в срок. Отделом по работе с Советом, сельскими поселениями и связям с общественностью был проведен анализ представленных на конкурсный отбор документов на соответствие необходимым требованиям и условиям (заявка на участие в конкурсе, уставные и регистрационные документы, описание проекта, справка из налогового органа об отсутствии задолженности по уплате налогов).

В связи с отсутствием по уважительной причине проект не оценен членами комиссии Калмыковой О.Б. и Сигаевой О.А. Учитывая личную заинтересованность в реализации проекта временно проведен отвод от работы в комиссии Муравьева В.Н., в т.ч. от оценки эффективности проекта.

Членами комиссии проведена оценка эффективности проектов согласно критериям, утвержденным Порядком, и ранжирование проектов.

По второму вопросу слушали В.Ю. Носова, заместителя руководителя администрации муниципального района «Сыктывдинский», председателя комиссии, который сообщил о результатах проведения оценки проектов.

Согласно Порядку предоставления субсидий из бюджета МО МР «Сыктывдинский» на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций средний балл проекта составил 52,57 балла, относится к 1-й категории проектов и удовлетворяется в объеме 100% запрашиваемой субсидии.

Таким образом, Комиссия решила:

Предоставить субсидию в рамках подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном районе «Сыктывдинский» муниципальной программы «Создание условий для развития социальной сферы» Коми региональной Автономной некоммерческой организации по развитию социокультурных инициатив и музейной деятельности «Миян му» («Наша земля») на реализацию проекта «Доступный музей» в размере 32708,34 рублей, в том числе средства муниципального бюджета 32706,95 рублей, средства республиканского бюджета Республики Коми 1,39 рублей.

Председатель

Секретарь



В.Ю. Носов

Е.А. Изъюрова